

微创党委成立明悦医疗支部 并与深创投第五支部举行共建签约

本报讯(通讯员 武金田)2020年10月29日,微创党委举行上海明悦医疗科技有限公司党支部(以下简称“明悦医疗支部”)成立揭牌暨与深圳市创新投资集团有限公司(以下简称“深创投”)第五党支部共建签约仪式。微创产品注册兼物业执行副总裁、明悦医疗董事长徐益民,微创党委书记刘祥坤,深创投党委副书记、总经理左丁,深创投党委副书记邵钢等参加此次活动。

冷冻和存储、配子及胚胎的培养和处理、胚胎植入等辅助生殖周期各阶段所需医疗产品的研发、制造、销售和技术支持等。

明悦医疗支部在成立仪式上与深创投第五党支部签订了共建协议。双方后续将通过持续开展共建活动,充分发挥党组织的凝聚力、战斗力,以先进文化引领企业发展,促进党建和业务水平不断提升。

优势,促进被投民企健康发展。

明悦医疗董事长徐益民表示,深创投以“发现并成就伟大企业、致力于做创新价值的发掘者和培育者”为使命,微创的使命是“提供能延长和重塑生命的可普惠化真善美方案”,双方的企业

使命虽然着力点不同但却有着同样的责任和担当。微创党委会进一步学习和借鉴深创投的党建经验,加强深度交流和合作。

作为上海市两新组织,微创党委积极将党建工作融入企业发展中,通过服务引领不断扩大

党组织凝聚力号召力。近年来,党的组织全面覆盖到了各个条线和子公司,并提出“一个支部一盏灯,一名党员一面旗”,注重把科技创新主战场、社会实践主阵地作为检验党组织能力强不强的试金石和磨刀石,服务企业发展。

微创党委目前有366名党员,占国内员工总数的11%以上,近年,在新兴业务和模块中党员的模范作用逐渐彰显,明悦医疗支部将成为微创党委的第13个支部。明悦医疗成立于2018年11月,专注于辅助生殖领域的医疗科技解决方案,业务涵盖取卵取精、配子及胚胎的

深创投党委副书记邵钢在致辞中对微创的党建工作表示认可和称赞。他同时表示,作为一家全行业的创投企业,深创投积极创新投后服务方式,通过与被投民企开展特色支部共建的方式,把党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势转化为被投民企的管理优势、竞争优势和发展



业务交流之



浅谈项目管理中的变更管理

文 / 周婷

在项目进行过程中,随着时间的推移和环境的变化,项目相关方的需求会发生各种变化,项目所需的资源也可能发生各种变化,项目存在各种不确定性,项目实施过程中将面对各种风险。这些不可避免的变化称为变更,变更可能涉及项目的范围、进度、质量、预算、风险等各个方面,而任何一个方面的变化都可能对其他方面产生影响。

变化还是其他类型的变更,我们总是希望能以最小的成本完成项目的目标,历史的技术文件能直接递交是最好不过的了。因此,这种类型的项目启动后的第一步工作往往是历史变更梳理,需要进一步判断历史变更的验证文件对于递交外部来说是否充分,并对不充分的变更的后续处理做出决策。长的仿佛没有尽头的变更单常常令项目经理颇为苦恼,但苦恼往往是源于未知,此时需要召集研发、QA、注册等相关人员对变更资料进行综合分析判断。大部分变更的验证不充分是源于老产品维护和新市场递交要求之间的差异,项目经理

可以根据补充验证所需的时间、资源、费用、风险等决策该变更是否递交、是否立即进行补充验证。除此以外,在此类项目的进行过程中也会产生新的变更,在关注变更对本项目影响的同时也应关注变更对老产品的影响。

我在新产品开发项目中遇到最多的变更是由原材料供方触发的变更。对于开发难度大的新产品,原材料资源可能非常有限,满足需求的资源只掌握在少数几家甚至1家的手里,供应方拥有强大的话语权。为避免这种被动的频繁变更,在产品

设计定型之前应充分理解产品的各项性能指标和原材料性能指标需要达到的水平,匹配相应的产品标准,进而制定合适的性能接受标准,如果这个阶段制定的各项指标过高,将给后续工作带来各种意想不到的障碍,甚至没有变更的空间。

变更的管理能力也体现了项目项目经理的管理水平。在实际工作中,变更涉及到两种情况:一种情况是变更还没有发生;一种情况是变更没有经变更控制流程已经发生了。对于这两种变更的处理方法不同。对于第一种类型的变更,我们应遵循公司的变更管理控制程序,按照变更控制流程进行变更申

请、会签、批准和执行。对于第二种类型的变更,作为项目经理应特别警惕,这种类型的变更发现得越早、对于项目产生的影响越小。完成以上工作以后,项目团队还要对变更管理程序进行重新审查和修订,消除导致规避整体变更控制的因素,以避免未来再出现同样的类似问题。

变更是不可能被完全消除的,项目经理应该以更积极的态度来对待变更,在遵循公司的变更管理程序的基础上还应根据实际情况灵活变通,使变更管理成为项目推进的顺风车而不是拦路虎。

业务交流之



如何做好国际商标申请布局?

文 / 陆晓斌

如今,中国制造逐渐遍及全球,商品出口时,需要在出售地拥有合法的商标专用权,而国际商标注册费用又十分昂贵,该如何做好商标申请布局,对企业来说不仅要最大限度节约成本,也需要在最快的时间内让商标取得最有效的保护。

协定》(以下简称“马德里协定”)或《商标国际注册马德里协定有关议定书》(以下简称“马德里议定书”)的规定,在马德里联盟成员国间所进行的商标注册。相对于单独去国外注册,马德里商标国际注册具有覆盖范围广、手续方便快捷、费用相对低廉的优点。

“马德里联盟”是指由“马德里协定”和“马德里议定书”所适用的国家或政府间组织所组成的商标国际注册特别联盟。截至2019年8月,马德里联盟共有105个缔约方,覆盖121个国家。

二、重点国家商标注册申请注意事项

美国商标采取先使用主义,因此先使用比先注册还要重要。美国商标注册申请主要分为三种商标申请递交方式,分别为“以国内注

册商标为基础”、“以美国实际使用为基础”和“以意图在美国使用为基础”。三种美国商标申请递交方式的差别在于美国使用声明和使用证据递交的节点。

要在欧盟获得商标专用权,商标需要在欧盟知识产权局注册。通过向欧盟知识产权局提交申请获得的欧盟注册商标在所有欧盟国家均有效。欧盟商标注册主要分为四个阶段:提交申请阶段、审查阶段、异议阶段、注册阶段。由于欧盟知识产权局官方只做形式审查,不进行相对理由的审查,即不会对在先的相同或类似商标进行审查,从而也不会主动驳回那些与在先商标权利相冲突的新申请。因此欧盟商标通常很容易就通过审查进入公告阶段,绝大多数的欧盟商标答辩都在此阶段发生。

英国官方在2020年1月31日正

式宣布退出欧盟,在英国官方宣布退出欧盟之际,英国和欧盟签署了《退出协定》,《退出协定》约定自2020年2月1日至2020年12月31日为过渡期,在过渡期内欧洲的知识产权不会受到影响。英国政府已经立法,规定在过渡期结束时已注册成功的欧盟商标延至英国。先前在欧盟注册成功的商标也不会失去在英国的效力,应申请人申请,英国将免费授予商标权人源自欧盟成功注册的一样的商标权。在过渡期结束之后,为了获得英国的商标权益,申请人必须提出英国单一国家的商标注册。

三、国际注册商标后续维护

国际商标获得各国的核准注册后,需要根据该国的商标法规定向该国商标机构提交商标续展申请以维持商标注册有效,大多数

国家的商标注册时效为10年,即商标注册人需要在商标核准的第10年前安排续展申请。

除了需要向该国商标机构提交商标续展申请以维持商标注册有效外,部分国家还需在相应期限内,需向当局提交使用声明。商标注册人在完成该国的商标注册申请后,还应注意在该国实际使用该核准注册并收集相关商标使用证据,以便在规定的期限内向该国商标机构提交使用声明。此外,为防止商标资源的浪费,各国对于注册商标均有不使用撤销的程序,即如一件注册商标在该国超过该国商标法规定的时限未实际投入使用,相关方向该国商标机构申请撤销该注册商标。故商标申请人在完成国际商标的注册后,应当尽量将商标实际投入使用并注意保存好相关商标使用证据,以防遭到他人的撤销申请。